

山东省教育厅网站：山东华宇工学院校企合作共建专业育产教融合人才



山东省教育厅

Shandong Provincial Education Department

[首页](#) [教育概况](#) [机构职能](#) [教育资讯](#) [领导讲话](#) [信息公开](#) [便民服务](#) [资料下载](#) [在线调查](#) [工作动态](#) [教育传真](#) [媒体聚焦](#) [专题专栏](#) [政策文件](#) [处室函件](#) [公示公告](#) [行政审批](#) [政策问答](#) [办事咨询](#) [办事指南](#) [意见征集](#) [微博微信](#) [大众教育](#) [网站访谈](#) [SDETV新闻](#)



当前位置： [首页](#) > [教育传真](#) > [本科高校](#)

山东华宇工学院校企合作共建专业育产教融合人才

山东华宇工学院校企合作共建专业育产教融合人才

发布时间：2018年04月11日 来源：山东华宇工学院

为不断提升学校的办学水平，培育学校的办学特色，我校积极探索校企共同育人新途径。4月8日，我校2018年校企合作恳谈会召开。百练教育科技集团和山东贝沃信息科技有限公司的领导、项目专家，我校执行校长梁玉国、副校长夏传波，以及有关学院和职能部门的负责人参加了恳谈会。

校企双方围绕合作单位的行业优势，共建专业的人才培养目标确定、课程体系构建、实训课程组织实施、实验室建设以及学生就业等内容展开深入地研讨。最终确定与百练教育科技集团合作共建会计电算化专业（国际注册会计师方向），与山东贝沃信息科技有限公司共建视觉传播设计与制作专业（虚拟现实方向）。

恳谈会现场，双方代表签订了共建专业的合作协议。据悉，本次恳谈会是在前期校企合作洽谈会的基础上，根据我校校企合作的四大原则，在5家企业中遴选产生的，通过校企共同培养的合格毕业生全部由企业安排就业。校企合作项目的实施将对我校产教融合人才培养模式改革起到积极的推动作用。



山东华宇工学院2018年校企合作恳谈会



梁玉国

知之者知之，知之者知之，知之者知之。